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「学校アンケートへのご協力をいただき、ありがとうございました。」 
保護者アンケートの結果。回収率 94.8％ 
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1 子どもは授業が楽しくわかりやすいといっている。 84% 10% 6%
2 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 88% 11% 2%
3 子どもは自分の学級は楽しく友達も多いといっている。 91% 6% 3%
4 先生は家庭との連絡をきめ細かく行っている。 81% 13% 7%
5 先生は学習の内容や進度を懇談やたよりなどで知らせている。 86% 11% 3%
6 先生は子どもをよく理解し、能力や努力を適切に評価している。 88% 6% 6%
7 先生は子どものまちがった行動を厳しく指導してくれる。 86% 7% 7%
8 学校は子どもの相談によく応じてくれる。 78% 7% 15%
9 学校は保護者が授業を参観する機会をよく設けている。 87% 9% 1%

10 学校は子どもたちの道徳心を育てる教育に取り組んでいる。 76% 8% 16%  

 

 児童アンケート結果  回収率１００％ 良い評価 良くない評価 評価できない 

学校での毎日が楽しい 77% 21% 1% 

授業はわかりやすく、楽しい 73% 27% 1% 

授業中わからないことについて先生に質問できる 61% 32% 7% 

進んで調べたり考えを発表したりすることができる 58% 36% 6% 

大人になったときの職業について考えることがある 75% 17% 8% 

担任の先生は相談にのってくれる 78% 19% 3% 

先生は私たちの意見をよく聞いてくれる 86% 14% 0% 

先生は自分が努力したことについて認めてくれる 80% 19% 1% 

先生は約束事を守ってくれる 79% 20% 1% 

先生にほめられたことがある 77% 20% 3% 

児童会活動は楽しい。 76% 18% 6% 

学校行事は楽しい。 95% 5% 0% 

先生や友達へ進んであいさつをしている 77% 20% 3% 

地域の人や家族へ進んであいさつをしている 79% 17% 4% 

ろうかやかいだんは走らず右側を歩いている 61% 34% 5% 



 給食当番の時やトイレを使用し

た後、手を洗います。その後、洗っ

た手を子どもたちは・・・。 

  ハンカチを持っていて手を拭く

子どもがほとんどです。しかし、

中には、自分の服で拭く人や手を

パタパタっとふってその後自然乾

燥といった子どももいます。ハン

カチを持つ習慣は、ケガをした時

の止血やせきをしそうなときに押

さえる場合など、大切な役割があ

ります。是非、毎日、子どもさん

に持たせてください。毎日、クラ

スで持っている子どもが１００％

になるように調べています。 

  ご協力をお願いします。 

1 月に入ってからおこなった保護者アンケートと児童アンケートの結果です。保護者アンケートについて

は、ほぼ昨年度と同じような数値でした。また、児童アンケートでは、「授業中先生にわからないことを質

問できる」と「担任の先生は相談にのってくれる」が１０％以上のアップでした。しかし、その他の項目では、

－５％か～―１０％といった結果でした。この結果を真摯に受け止め、残された 1 か月余りの期間、学校

全体で取り組みを進めていきたいと思います。今後ともご協力よろしくお願いします。 

  

「手洗いうがいをしっかりと」 

  神社小学校では 12 月冬休み前に、インフルエンザが 2～3 クラスで流行しました。1 月に入ってからは

下火になっています。それでも、伊勢市内の学校では学級閉鎖が行われています。また、新型肺炎のニ

ュースも毎日マスコミに取り上げられています。予防のためには手洗いとうがいは大変有効です。参考に

していただき、是非、習慣としてください。 

 

 

 

 

 

   各学年 2 月 21 日（金）に予 

定されている 6 年生を送る会 

に向けて、取り組んでいます。6 

年生への思いを大切にしながら、 

学年が一つの目標に向かって 

進んでいます。また、1 年間の学 

まとめを行う時期にも入りました。 

一日一日が貴重な時間です。 

 


